



УКРАЇНА

**ІВАНО-ФРАНКІВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ**

---

**РОЗПОРЯДЖЕННЯ**

від 11.07.2019

м.Івано-Франківськ

№ 351

**Про передачу  
бюджетних призначень**

Відповідно до частини 6 статті 23 Бюджетного кодексу України та на виконання Програми розвитку освіти Івано-Франківщини на 2016-2023 роки, затвердженої рішенням обласної ради від 25.12.2015 року № 42-2/2015 (зі змінами):

1. Здійснити передачу бюджетних призначень, передбачених у 2019 році департаменту освіти, науки та молодіжної політики облдержадміністрації за кодом бюджетної програми 0611162 «Інші програми та заходи у сфері освіти» у загальному фонді (видатки споживання) обласного бюджету в сумі 1000,0 тис. гривень, департаменту фінансів облдержадміністрації за кодом бюджетної програми 3719770 «Інші субвенції з місцевого бюджету» для надання субвенції з обласного бюджету Івано-Франківському міському бюджету по загальному фонду (видатки споживання) в сумі 1000,0 тис. гривень для здійснення фінансової підтримки організації навчально-виховного процесу закладів освіти приватної форми власності (Івано-Франківський приватний навчально-виховний комплекс «Католицька ЗОШ II-III ступенів-гімназія святого Василя Великого» - 400,0 тис. гривень, Івано-Франківська приватна ЗОШ I-III ступенів «Католицька школа святого Василя Великого» - 400,0 тис. гривень, приватна школа-садок «Перша ластівка» - 200,0 тис. гривень).

2. Департаменту освіти, науки та молодіжної політики облдержадміністрації (В. Кімакович) забезпечити подання цього розпорядження на розгляд постійної комісії обласної ради з питань бюджету, фінансів та податків.

3. Департаменту фінансів облдержадміністрації (І. Мацькевич) після погодження зазначеного розподілу внести відповідні зміни до розпису обласного бюджету на 2019 рік за програмною та економічною ознаками.

4. Координацію роботи та узагальнення інформації щодо виконання розпорядження покласти на головного відповідального виконавця – департамент освіти, науки та молодіжної політики облдержадміністрації (В. Кімакович).

5. Контроль за виконанням розпорядження покласти на заступника голови обласної державної адміністрації І. Пасічняка.

**Перший заступник голови  
обласної державної адміністрації**



**Марія Савка**